

**Результати засідання комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності,
проведеного 03.07.2018**

№ п/п	Назва об'єкта оцінки	Мета оцінки	Переможець конкурсу	Вартість виконаних робіт, грн.	Строк та виконання робіт
1	Частина приміщення закритого складу для зберігання матеріалів під літ. К, поз. 1-5, площею 9,9 кв.м за адресою: вул. Текстильна, 30а, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського обласного управління водних ресурсів	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ “Експертно-консультаційна фірма “Орієнтир-Оцінка”	2050	5 календарних днів
2	Частина приміщень автомобільної ваги під літ. О, поз. 1-3, II, загальною площею 19,7 кв.м за адресою: вул. Текстильна, 30а, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського обласного управління водних ресурсів	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі	ТОВ “Експертно-консультаційна фірма “Орієнтир-Оцінка”	2070	5 календарних днів
3	Частина нежитлового приміщення загальною площею 5,17 кв.м ліфтового холу на четвертому поверсі семиповерхового навчального корпусу №5 юридичного факультету Тернопільського національного економічного університету за адресою: вул. Микулинецька, 46а, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського національного економічного університету	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	Тернопільське обласне комунальне підприємство “Експерт”	2050	5 календарних днів
4	Нежитлове приміщення поз. 4-3, площею 11,6 кв.м та частка площі спільного користування 2,4 кв.м, разом 14,0 кв.м на 4 поверсі лабораторного корпусу, за адресою: вул. За Рудкою, 35, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського обласного управління водних ресурсів	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ “Орієнтир-Реформа”	2050	5 календарних днів

5	Частина нежитлового приміщення загальною площею 8,0 кв.м (в тому числі 2,0 кв.м площа спільного користування) першого поверху головного навчального корпусу за адресою: вул. М. Кривоноса, 2, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТзОВ фірма "Гудвіл"	2000	5 календарних днів
6	Частина нежитлового приміщення загальною площею 8,0 кв.м (в тому числі 2,0 кв.м площа спільного користування) другого поверху головного навчального корпусу №3 (ПВПК) за адресою: вул. Винниченка, 10, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	Тернопільське обласне комунальне підприємство "Експерт"	2050	5 календарних днів
7	Частина нежитлового приміщення загальною площею 8,0 кв.м (в тому числі 2,0 кв.м площа спільного користування) третього поверху головного навчального корпусу за адресою: вул. М. Кривоноса, 2, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ "Орієнтир- Реформа"	2050	5 календарних днів
8	Частина приміщення першого поверху площею 110,0 кв.м, будинку діагностики та огляду транспорту за адресою: вул. Стрийська, 3, с. Підгороднє, Тернопільський район, Тернопільська область, що перебуває на балансі Регіонального сервісного центру МВС в Тернопільській області	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	Тернопільське обласне комунальне підприємство "Експерт"	2050	5 календарних днів